

# 环亚西文 以诚信、质量创造竞争力

诚信对于一个人来说是品德,对于一个教育机构来说是责任。在过去的一年中,我们看到因为轻视教学而流失学员的同行,我们也看到因为虚假广告而人去楼空的“皮包公司”,更有甚者欺骗了消费者的感情和财资之后关门大吉,这不是市场经济下长远立足商场的做法。对于在人们心目中还没有建立起完全信任和安全感的民办教育机构来说,诚信显得尤为重要。

## 诚信: 为环亚西文带来竞争力

“诚信办学”是所有教育机构强调的重点,3.15 刚刚过去,这个口号还是有必要再次重申。对于环亚西文现代英语南京琅文培训学校来说,2007 年是大踏步前进的一年。这一年环亚西文的团体销售量比往年增长 70%, 单体学员的人数增长到 10000 人。并连续夺得“诚信办学”、“最具影响力”荣誉以及由中国民办教育协会颁发的“守诚信,重质量双保障示范单位”荣誉奖章。

诚信是市场经济法则的基本要求。环亚西文不仅诚信承诺,把承诺当做道德责任,当法律责任,确保承诺的兑现,而且诚信经营,严格选聘教师,严把教学质量,让学员感到“物超所值”,更可贵的,环亚西文诚信竞争,不诋毁、不贬低竞争者,不采取不正当手段进行竞争。因为诚信,环亚西文获得了中国民办教育协会颁发的荣誉,因为诚信,环亚西文获取了 10000 多名注册学员的信任,因为诚信,环亚西文还会在未来的道

路上走得更远。

环亚西文现代英语是一所以英语口语为主要教学内容的高端英语培训品牌,它进入南京已经有六个年头,六年如一日,坚持诚信办学,对一个民办教育机构来说尤其不易,政府单位同环亚西文的合作也频频增加。这一切,都是诚信带来的回报。

## 质量: 助推环亚西文的竞争力

如果说诚信为环亚西文现代英语带来了竞争力,那么质量就是这个竞争力更大的助推力。

在南京的民办高端英语培训机构中,以 ISO9001 规范自己的教学和管理的,除了环亚西文可能没有第二家;目前已经通过 ISO9001 认证,本月就可以拿到证书的,也只有环亚西文能够做到。

环亚西文申报 ISO9001 的初衷是以企业的标准要求自己,使其学员接受标准化的教学、到达可以量化的质量水准。

作为一家培训机构,环亚西文深知自己赖以生存的基础是教学质量及服务理念。为

此,他们在教学上不断创新,在管理上不断完善。比如,在教学上采用世界领先的三维英语学习法,在外教的管理上采用坐班制,确保有疑问的同学在课后也能找到外教请教。外教亮牌上课接受学员的监督,也是环亚西文确保教学质量的一大秘诀——在学员满意度调查中得分不高者将受到暂停授课乃至辞退的处罚。环亚西文对学员的考试也相当严格,只有通过考试的人,才能学习更高一级的课程,否则必须重修。

正是这样的高标准,严要求,成全了环亚西文通过 ISO9001 的梦想。同样,也正是这种严格自律使得环亚西文口碑不减,声誉响亮。不仅英语学习者络绎不绝,500 强企业也将引进人才的语言培训交付到这里。环亚西文并没有因为眼前的成绩而沾沾自喜,它有更远的理想。

3月29日~30日,您可以亲临环亚西文免费感受“浸泡式英语”。这期话题中,资深外教将为您讲授签证技巧和问候用语。预约电话 84721008。地址:新街口国贸中心 18 楼。

# 瑞思的孩子如何度过 学习英语沉默期

一个月前,在瑞思学科英语新班开学典礼上,来自北京总部的教学质量控制管理部主管 Michelle Jiang,告诉瑞思的每一位家长,孩子学习英语将要经历四个阶段:沉默期、语法干扰期、提高期、学习上升期,并指导家长如何帮助孩子度过这四个阶段。

一个月来,孩子们用英语学习了语文、数学、科学等学科知识后,瑞思为孩子们进行了阶段性测试,测试试卷全部用英文出题。通过测试报告,老师会对孩子掌握的知识点拾遗补缺。值得欣喜的是,瑞思的每一个孩子都已顺利度过沉默期——他们在日常生活中,英文单词和语句会脱口而出。



## 巧妙应对,学英语四阶段

Michelle Jiang 告诉瑞思学员的家长,孩子在学习英语的每一个阶段,家长都应该有针对性地帮助孩子。如沉默期时,家长要认识到这是一个必经过程,孩子不愿开口说英文,家长要有耐心,给予支持和鼓励,帮助孩子平稳度过;语法干扰期时,孩子常会发生错误,家长不要生硬地指出,需要巧妙地引起孩子注意,例如说:“你能用英语表达,非常不错,你听听妈妈这样说对不对?”或者将孩子说错的部分用正确的句子重复一次,配合突出的语音语调让孩子意识到他说的和妈妈不一样,帮孩子自我修正;提高期阶段,给孩子营造一个学习英语的好环境,参加一些需要用英语交流的活动;到了上升期,孩子会遇到上升过程的“瓶颈”,家长需要做的是减压,鼓励,分享,帮助孩子多复习一些过去的内容。家长要和孩子们一起享受学习英语的快乐,轻松成长。这也是瑞思学科英语努力的方向,让孩子在生活中,通过浸入式学科英语的学习,形成“第二母语”。

## 一个月后,英语脱口而出

一个月来,瑞思的每一个孩子都充分体会到学习英文的乐趣,他们甚至主动要求爸爸妈妈:“我要去瑞思玩。”在他们看来,去瑞思学习英语一点都不枯燥。玩中学,学中玩,不知不觉英文单词和语句就从嘴里蹦了出来。

Mike 原先从不愿开口说英文,没想到参加过一次瑞思体验课后,回家嘴巴里竟蹦出英文单词,爸爸妈妈非常惊讶,虽然住在百家湖,妈妈还是先后三次来瑞思询问开班情况,终于等到了合适的开班时间报上了名。还有来自三条巷小学的 Sunny 英文原先是零基础,一个月后,测试成绩很理想,她的妈妈从开始报名时的半信半疑,到现在已经非常认同瑞思的教育理念了,“要知道,这可全部是来自美国同质同步的全英文的测试呀!”不过,瑞思的老师反复强调说,测试不是为了追求分数,而是要真正了解孩子们对已学知识的掌握情况,可以让老师有针对性地帮助他们复习。这也是我们教学质量控制中的一个重要环节。

## [链接] 瑞思 同质同步的美国小学

“瑞思学科英语”是由全球最大的教育集团——霍顿米夫林(HM)花费 1.5 亿美元打造的与美国公立小学同质同步,适合 4—12 岁孩子的英语教学体系,其最大特点就是“浸入式学科英

语”的方式教学,让孩子在纯正的英文环境中学习语文、数学、科学等学科知识,建立“学科英语”思维,帮助其在面对各类知识及问题时,自然而然地用英文来思考和解决,使英语成为“第二母语”。

# 环亚西文现代英语 ——辉煌您的职场未来!

环亚西文现代英语连续 3 年荣登“诚信教育品牌”榜首,是江苏省唯一一家全国“诚信、质量双保障”示范单位。承担多家世界 500 强企业英语培训项目。目前,环亚西文南京中心外教队伍已达 40 余人,团训企业 100 余家,培训学员 10000 多人。

一年之计在于春,这是毕业生跃跃欲试的日子,也是贤才考虑跳槽的最佳时机。日前,环亚西文南京中心学员报名呈现井喷现象。为求职、为晋升、为移民、为留学……大多数人还是为了掌握一门技能。然而英语学习道路并非平坦,亚洲语言研究中心一项调查表明:非母语学习的难点正在于思维结构和语言形式的不对应!

纵观国人学习英语,无外乎以下两种途径,一则上辅导班,做练习题——此形式叫作“封闭式学习”,另一种截然相反,交外国朋友,泡国际酒吧,参加各种各样的英语角,这种方式称为“开放式学习”。前者造就出“成功”的“哑巴英语”,后者炮制出“半调子”新兴人类。说到底,他们都在英语学习方面陷入了误区。

那么面对哑巴英语、中国式英语或者应试英语等困扰,本周公益课

解决之道是什么?也许环亚西文现代英语学员的心声将告诉您答案。

**JOHN 外企工程师:**我毕业后是英语六级水平,3 年来却处处感觉到中国式“哑巴英语”的苦恼。我早在大学时就知道环亚西文这个品牌,现在知道它有很多适合我们职业人士的课程,时间自由,课程灵活,上课质量有保证。外教多,风格都不一样,每个人都很好,教学各有特色。现在我的英语已经相当流利并如愿进入外企,掌握英语原来也可以这么愉快……

**TOMMY 职业经理人:**07 年 11 月份我因朋友介绍报名参加了环亚西文的学习,这里环境幽雅,英语氛围浓,外教特别多,我只要到这里来,无论上课与否,几乎都能和外教说上几句,慢慢的,全英文环境让我现在也开始习惯说英语了,同



事都夸我的进步大,我在这里还结识了一批职场朋友。08 年我打算推荐我们公司参加环亚西文的企业定制培训。

**ROSE 机关公务员:**我一直热爱英语学习,今年又是奥运年,全民学习英语热情高涨,工作、旅游都需要用到,经过多方比较,我最后还是选环亚西文报了中级课程,这里是 1-4 人小班外教授课,语言提高特别快,另外还有独有的中方老师辅导课和形式丰富的趣味活动等等,更是让学习效果如虎添翼,现在我在坚持学习中一天天感受到学习进步的快乐,对生活和事业充满了信心。

3月来校注册标准课程者可享受:  
▲标准课程买二赠一  
▲当场报名直降 1000 元  
▲与外教自由交流,免费水平测试

## 外教公开试听课

主题:出国前签证之签证篇  
时间:3月29日、3月30日

## 超值课程 超“职”发挥

南京中心:新街口国贸中心 18 楼(地铁 8 号出口/大众书局楼上)  
欢迎亲临或来电咨询:84721008 精彩点击:www.njcanilx.com

流利英语  
尽在环亚西文

**RISE 瑞思学科英语**  
Immersion Subject English

在新街口·“美国小学”  
金鹰上

“R·ISE 瑞思学科英语”服务 4—12 岁中国孩子,  
火爆招生中! 不留学也能学到母语般的英语,  
“美国小学”在“金鹰”等你!

用英语学(英)语文、数学、科学! 美国同质同步课堂就在“金鹰”!

- 市值 120 亿美金全球最大教育集团 Houghton Mifflin (HM) 首推的国际顶级少儿英语培训项目!
- 1.5 亿美金打造的世界经典多媒体互动“浸入式学科英语”教学体系!
- 全球 120 个国家和地区·45000 多所学校·数量超过 1 亿的孩子正在使用的课程!

“美国小学课堂”免费体验活动,  
欢迎订位!

诚邀有志于少儿英语教育的优秀教师加盟!

Riverdeep  
HOUGHTON MIFFLIN

025-84731099 84728228  
网址: www.risenj01.net